

农产品质量安全报告

4月21日,全市都市生态农业示范园建设暨农产品质量安全监管工作推进会召开。会议对农产品质量安全工作进行了安排部署。2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是供给侧结构性改革的攻坚之年和“十三五”规划的开局之年。继续做好农产品质量安全监管工作,巩固平稳向好的发展态势,任务艰巨、责任重大。

2016年我市农产品质量安全监管工作的总体要求是:深入贯彻中央、省委农村工作会议和全国、省农产品质量安全监管工作会议精神和,认真落实市委农村工作会议、全市农业工作会议的决策部署,牢固树立绿色发展理念,紧紧围绕“提质增效转方式”,将农产品质量安全监管与农业产业发展、现代农业建设紧密结合起来,坚持依法监管和标准化生产“两手抓”“两手硬”,逐步探索出一套符合我市实际的监管模式,推进监管能力和制度机制建设,切实维护公众健康和消费安全,促进农业提质增效和可持续发展。按照上级要求,针对我市农产品质量安全工作实际,2016年我市农产品质量安全重点工作要做好以下五方面工作:一是深化农产品质量安全县创建。二是加强农产品质量安全执法监管。三是大力推进农业标准化。四是加强基层监管能力建设。五是大力推进社会共治。全面提升系统依法监督、科学管理的意识和能力水平。

全面提升系统依法监督、科学管理的意识和能力水平。

2016年4月18日至24日,市农产品质量检测流通中心检测,执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜36711批次,合格率99.94%;水果2958批次,合格率为99.86%;水产品989批次,合格率为100%;原(杂)粮2873批次,合格率100%;干菜(果)1919批次,合格率99.90%;茶叶1273批次,合格率100%。销毁不合格农产品153.1公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

五一出行避开六大高速易堵点

交警——给出绕行路线

今年五一假期为4月30日至5月2日,全省高速公路7座以下(含7座)小车免费通行。五一假期,郑州、洛阳、开封等重点省辖市周边高速公路将迎来车流高峰,集中表现为私家车出行增多,景区交通流量将骤增。为保障市民假期出行,省高速交警多措并举保通,确保全省高速公路安全、有序、畅通。根据省交通部门预计,五一假期日均高速出入口总交通量将达到370万辆,比去年同期增长约13.1%。

避开高峰时段和易堵路段

五一假期期间,郑州、洛阳、开封等城市周边高速公路及京港澳高速、连霍高速、大广高速、宁洛高速等主干高速公路车流量会大幅增加。

预计整个五一假期期间,省内高速公路车流量都会比较大。省会郑州周边21个收费站中,这样通行更顺畅:

北边的连霍高速:柳林站、文化路站车流量会非常大,易拥堵排队,可提前绕行东三环北站或惠济站。

东边的京港澳高速:圃田站、航海东路站车流量会非常大,易拥堵排队,可提前绕行郑东新区站。

南边的西南绕城高速:侯寨站、十八里河站、轩辕故里站车流量会非常大,易拥堵排队,可提前绕行樱桃沟站或大学南路站(在侯寨站与十八里河站中间的西南绕城高速34公里处);

西边的郑少高速和西南绕城高速:郑少高速西南站车流量会非常大,易拥堵排队,可提前绕行陇海西路站、中原西路站、豫龙站或科学大道站。

热点景区高速公路出入口提醒

预计假期期间,热点景区高速公路出入口会出现排队现象,尤其是少林寺、云台山、龙门、尧山等景区高速公路出入口会出现短时拥堵排队。

洛阳周边站中,二广高速白马寺站、龙门站车流量会非常大,易拥堵,前往龙门石窟旅游的驾驶员朋友可绕行二广高速关林站、瀍河站或洛阳绕城高速新区站;前往白马寺景点旅游的驾驶员朋友可绕行连霍高速洛阳站、洛阳东或新开通的孟津城区站或二广高速洛阳瀍河站。

开封周边站中,前往开封自驾旅游的驾驶员朋友非常多,连霍高速开封站、大广高速开封杜良站下站车流量非常大易拥堵,可提前绕行郑民高速开封各站下站或郑开大道通行。

高速公路六大易堵路段

易堵点一:京港澳高速郑州新郑和圃田段

对策:高速交警路政在加强保通的同时,通行此路段的驾驶员要实时关注“河南高速公安”微博微信或广播电台实时路况播报,如果此路段车流量非常大时,北向南车辆可以转连霍高速或郑民高速绕行大广高速、焦桐高速或107国道向南;南向北车辆可以在许昌、长葛、新郑薛店提前下站,走107国道或四港联动大道绕道以上路段再上高速;前往机场乘坐航班的群众建议到火车站乘坐城际铁路直达飞机场。

易堵点二:兰南高速许昌平顶山方城段

对策:如果此路段车流量非常大时,郑州向南阳车辆可以提前走郑少或郑尧转焦桐高速或二广高速向南,也可以走京港澳高速一路向南走新阳高速向西,或者走地方公路,返程亦同。

易堵点三:郑尧高速始祖山隧道段

对策:如果此路段车流量非常大时,走郑少高速转焦桐高速或永登高速绕过始祖山隧道段回到郑尧高速,也可走地方道路绕过始祖山隧道段。

易堵点四:大广高速开封通许段

对策:当路况播报该路段有雾或天气不好时,请提前绕行机西高速或京港澳高速通行。

易堵点五:宁洛高速漯河周口段

对策:建议前往周口的车辆提前绕行商登高速转机西高速或走大广高速通行。

易堵点六:京港澳高速刘江黄河大桥段

对策:注意减速慢行,专心驾驶;如车辆拥堵时,可提前走连霍高速转郑云高速,再转到郑焦晋高速或长济高速绕道此路段。

出行合理选择高速公路通行线路

1.连霍、郑民、郑少高速公路互为复线,郑州前往洛阳、开封、登封、民权方向,两条线路均可选择。

2.京港澳、大广、二广高速公路在河南境内基本为南北方向平行走向,互为复线,前往湖北、河北方向,可以视情况选择这几条线路。

3.连霍、宁洛、永登、新阳高速公路在省内向东方向基本平行,前往豫东、安徽、江苏、陕西方向,两条线路可以灵活选择。

4.大广、二广、三淅、洛栾、郑西、日兰高速南北向分别连接连霍、沪陕高速;永登、新阳、沪陕、郑卢、长济等高速公路东西向连接大广、二广、京港澳高速。部分路段可就近行驶,不必绕行。

此外,高速公路一般与国道、省道互为平行复线,遇高速公路或国道受阻时可以灵活选择平行的国道或高速公路绕行。“G4京港澳高速公路与107国道,G45大广高速公路与106国道,G55二广高速公路与207国道,G30连霍与310国道,G40沪陕高速公路与312国道等相邻并走向基本相同,可以互相绕行。”

本报记者 王译博 通讯员 杨军政

配合供水管网改造施工

两处区域今起停水

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,为配合市政供水管网改造施工,从27日起,农业路(桐柏路—朱屯西路)供水,停水时间为28日9:00-30日9:00;南阳路(黄河路—岗杜北街)供水,请相关区域内的单位、居民提前做好储水准备,如有疑问可拨打供水热线67680000

咨询。为配合市政供水管网改造施工,农业路(桐柏路—朱屯西路)沿线拟实施停水,附近区域降压供水,停水时间为28日9:00-30日9:00;南阳路(黄河路—岗杜北街)沿线拟实施停水,附近区域降压供水,停水时间为27日21:00-28日21:00。

骑行要快乐更要安全

交警为骑友送上反光贴青蛙灯

本报讯(记者 王译博 通讯员 韩黎剑)针对天暖后户外骑行活动增多的情况,郑州市交警三大队昨日特别组织“在夜晚,让我看见你”的夜间骑行安全公益活动,提醒骑友重视增加夜间保护措施,共同倡导文明出行、平安出行的骑行环境。

昨日9时30分,在郑州火车站北出站的爱心禁停区内,交警三大队中队民警给广大骑友发放了“在夜晚,让我看见你”夜间骑行安全倡议书、反光贴、青蛙灯等物品。民警向骑友详细介绍了骑行需要注意的各种交通安全知识,重点强调了夜间骑行需要带安全头盔,身穿反光服,车尾安装闪光灯,同时介绍了自行车各个部位反光贴的粘贴部位。10时许,市内两

个知名车友队的112名骑友给自己的自行车贴上反光贴后,在民警的引导下由二马路驶出了火车站,开始了新的骑行体验。

民警告诉记者,天气渐暖,许多自行车运动爱好者开始结伴出行,倡导低碳、绿色、环保的出行方式。他提醒,五一小长假马上就要到来,越来越多的骑行爱好者开始自发组织四处出游,夜间骑行视线受到影响,部分穿梭在道路上的老旧非机动车状态已经老旧,骑行人员的安全保护措施应该做到位。“部分车辆车灯太暗甚至不亮,有些车身没有车灯和反光标志,车主再穿颜色较暗的服装,夜间骑车就容易遭遇危险。”他希望每一个骑友在运动的同时,注意增强自身的安全意识。

爱“江山”更爱美景

江山路生态廊道建设有序推进

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 白云)惠济区在江山路(北三环—连霍高速)生态廊道建设项目土地征收工作中严格按照国家土地征收相关政策,狠抓工作落实,各项工作进展顺利。

江山路(北三环—连霍高速)生态廊道建设项目是郑州市重点工程之一,也是“两环三十一放射”生态廊道建设项目重要内容之一。江山路(北三环—连霍高速)全长3.47公里,两侧50米内构建生态绿化廊道,融入人行步道、

自行车道、公交港湾、绿岛加油站等公共设施综合体,绿化用地所涉及的国有土地上房屋征收面积2.9万余平方米。

为了抢抓春季植树造林大好时机,惠济区征收办以“分组入户,责任到人”为原则,对涉及国有土地需要征收搬迁的企业开展深入细致的工作,做到多协调、多联系、多维护企业的合法权益,对可能遇到的各种困难和问题,要求做到发现一个,解决一个,确保江山路生态廊道建设项目国有土地征收工作顺利推进。

狗狗发情期易伤人

出门遛狗请束好链

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 周磊)记者昨日从金水区执法局未来路中队了解到,近一个月以来,他们接到多起犬类扰民或伤人的市民投诉。

未来路中队队长李鹏告诉记者,处在春季发情期的大只狗易躁易怒,最近犬只伤人的投诉比较多。根据近一阶段的市民投诉,结合犬只生理特点,未来路中队近期强化了对违规

携犬出户等各类违章行为的查处力度,重点加强了对辖区无主流浪犬只的抓捕力度。同时,还联合未来路街道办事处、社区、楼宇物业加强了对居民依规养犬的宣传教育,提醒养犬的居民,外出遛狗时,一定要依规给犬只束好链。同时提醒居民,外出看到犬只时,不要随意抚摸或挑逗,尤其看到大型犬只时要注意避让。

推进精细化管理 让城市更靓丽

人和路街道

严管重罚 推进精细化管理

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 张俊莉)“街道干净整洁,违建有效遏制,四乱明显减少……”时下,这成为二七区人和路辖区居民茶余饭后常谈论的话题。连日来,在城市精细化管理工作中,人和路街道探索常态化长效工作机制,坚持多管齐下提升城市精细化管理水平,取得了明显效果。

建立日巡查制度。该街道聘用保安百余名,严格按照“双十”标准(出现占道经营行为时,十分钟内有人发现劝解、制止,劝解、制止失效通知执法中队,十分钟内由执法人员对辖区内内店、户外广告、游商依法依规进行现场取缔)。对乱倒垃圾、乱停车辆、非法占道、违章设置广告牌等问题及时纠正和处理,把问题消灭在萌芽状态。

大力开展突击及占道经营治理,街道按照分包责任制“定人、定岗、定时”,执法人员和办事处工作人员坚持每天不间断巡查,对辖区内26条道路、上百条沿街门店及商户占道行为进行劝导;投入资金18余万元集中整治非机动车乱停乱放,在辖区30余处安装非机动车停放架450米、900个隔离墩,规范非机动车管理。

据统计,该街道集中整治郑航街、大学南路、漓江路等路段车辆乱停乱放各项问题600余项,联合开展整治行动80余次,先后拆除行云路、淮南街、中秋路、端午路条幅、橱窗、灯箱等违法户外广告300余处,集中查处王胡营周边、48中附近、淮南街等重点区域占道经营200余处,占道经营总体下降约90%,非机动车乱放乱停总体下降约85%。目前,辖区环境面貌得到了有效提升。

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活



昨日,管城区红十字会联合区卫计委、城东路办事处,在新世界广场开展无偿献血活动,149人参加,献血量达52900毫升,115名志愿者加入中华造血干细胞资料库。本报记者 梁月琳 摄

大中专毕业生专场招聘会明日举行

本报讯(记者 李娜)“五四青年节”来临之际,团市委给青年“送岗位”——4月28日上午,共青团郑州市委、郑州市人才市场将联合举办“汇聚青年力量 建设国际商都”2016年大中专院校毕业生专场招聘会。

活动中,将有中国平安人寿保险股份有限公司、吉林万通药业集团、北京东方红航天生物技术股份有限公司等50多家用人单位涉及房地产、医疗卫生、生物科技、文化、保险、化学工程、家装等近10个行业提供3000多个就业岗位。招聘会时间为4月28日上午9时,地点为陇海路169号郑州人才大厦三楼(陇海路与秦岭路交叉口)。

里约2016年奥运会特许商品
Rio 2016中国奥委会官方特许商品

国际奥委会中国奥委会联合审批授权发行
首批奥运特许商品中国首发

不容错过的收藏机遇!

恭喜兴业银行成为首批奥运特许商品特约零售商

产品名称	材质	成色	克重	尺寸	发行量	官方发行价
里约2016年奥运会金钥匙套装	纯金	99.9%	0.2g*3枚	82*35mm	300000套	780元
里约2016年奥运会金银钥套装	纯金	99.9%	2g	70*150mm	300000套	1580元
	纯银	99.9%	10g			

全球最顶级的体育盛会 当然要收藏最顶级的奥运纪念品
限量发行,首批抢鲜,抢到即是幸运!

集合奥运会徽、火炬、吉祥物三大主要元素。

2016奥运第一猴!百年一遇!
奥运百年历史上第一次奥运吉祥物与中国传统生肖相结合,2016年又恰逢中国农历猴年,这“奥运猴”在2016年的中国农历猴年之际,演绎着“为中国猴年‘马上封侯’的首饰祝福”!

权威不容置疑
国际奥委会、中国奥委会联合审批授权发行

强大设计阵容
北京2008年奥运会纪念钞设计大师 为奥运金银纪念币担当设计 亚运火炬设计师张强领衔设计

材质国际硬通
Au999.9 Ag999 国际造币工艺确保保真保值

稀缺成就价值
官方权威认证,稀缺数量,收藏价值提升迅速。